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Ο Μητροπολίτης Φλωρίνης στον Ιερό Ναό 
Μεταμορφώσεως του Σωτήρος στο Thomastown
Μητροπολιτικό Έργο / Ι.Μ. Φλωρίνης, Πρεσπών και Εορδαίας

Την Κυριακή 25 Ιανουαρίου 2026, στον Ιερό Ναό 
Μεταμορφώσεως του Σωτήρος στο Thomastown, τελέστηκε ο 
Όρθρος και η Αρχιερατική Θεία Λειτουργία, προεξάρχοντος του 
Σεβασμιωτάτου Μητροπολίτου Φλωρίνης, Πρεσπών και 
Εορδαίας κ. Ειρηναίου.

Εντός του ιερού βήματος παρέστη συμπροσευχόμενος ο Θεοφιλέστατος Επίσκοπος 
Χώρας κ. Ευμένιος.

Πριν το τέλος της Θείας Λειτουργίας, ο Θεοφιλέστατος κ. Ευμένιος καλωσόρισε με 
θερμά λόγια τον Σεβασμιώτατο Μητροπολίτη μας, εκφράζοντας τη χαρά της 
τοπικής εκκλησιαστικής κοινότητας για την αρχιερατική του παρουσία.

Στη συνέχεια, το λόγο έλαβε ο Σεβασμιώτατος Μητροπολίτης κ. Ειρηναίος 
ευχαριστώντας τον Σεβασμιώτατο Αρχιεπίσκοπο Αυστραλίας κ. Μακάριο για την 
ευλογία και την άδεια να ιερουργήσει στον Ιερό Ναό, καθώς και τον Θεοφιλέστατο 
Επίσκοπο Χώρας κ. Ευμένιο για την παρουσία του.
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Ακολούθως, ομίλησε καταλλήλως, για το μήνυμα της ευαγγελικής περικοπής του 
Ζακχαίου. Αναφέρθηκε στην αξία της μετάνοιας του και τη δύναμη που έχει να 
μεταμορφώνει τον άνθρωπο, δίνοντάς του τη δυνατότητα επιστροφής και πάλι 
στον αρχικό του προορισμό.

Ολοκληρώνοντας αναφέρθηκε με ιδιαίτερη συγκίνηση στην ομογένεια, 
επισημαίνοντας τα έντονα συναισθήματα των Ελλήνων που ζουν και δημιουργούν 
στο εξωτερικό, οι οποίοι, παρά την απόσταση, δεν λησμονούν την Ελλάδα την 
οποία φέρουν πάντοτε με ιδιαίτερη αγάπη στην καρδιά και τη μνήμη τους.

Η παρουσία των πιστών στον Ιερό Ναό Μεταμορφώσεως του Σωτήρος στο 
Thomastown ανέδειξε για μία ακόμη φορά τη ζωντανή πίστη, την εκκλησιαστική 
ενότητα και τον άρρηκτο δεσμό της ομογένειας με την Ορθόδοξη Εκκλησία και 
την πατρίδα. Αποτελεί ισχυρή μαρτυρία ότι, όπου κι αν ζουν και δημιουργούν οι 
Έλληνες, η Εκκλησία παραμένει κοινό σημείο αναφοράς, ελπίδας και πνευματικής 
αναγεννήσεως.

Αμέσως μετά ο Σεβασμιώτατος Μητροπολίτης κ. Ειρηναίος και ο Δήμαρχος 
Φλώρινας κ. Βασίλειος Γιαννάκης παρευρέθηκαν στην αίθουσα δίπλα από τον Ιερό 
Ναό Μεταμορφώσεως του Σωτήρος στο Thomastown, όπου απηύθυναν κάλεσμα για 
τη στήριξη της ολοκλήρωσης των εργασιών του Ιερού Ναού Αγίας Παρασκευής 
στη Φλώρινα, υπογραμμίζοντας τη σημασία της συλλογικής προσφοράς και της 
διατήρησης της πνευματικής και πολιτιστικής κληρονομιάς.

Στην εκδήλωση συμμετείχαν το χορευτικό συγκρότημα του Συλλόγου Φλώρινας «Ο 
Αριστοτέλης» και το χορευτικό του Ποντιακού Συλλόγου «Παναγία Σουμελά», τα 
οποία παρουσίασαν παραδοσιακούς χορούς και τραγούδια.
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